



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR
Avenida Professor Mário Werneck, 2590 – Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP:
30.575-180 –
TEL: (31) 2513 5209 / FAX: (31) 2513 5214 – email: concursos@ifmg.edu.br - www.ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 1

ANEXO IV

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO –PROFESSOR SUBSTITUTO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

O EDITAL nº 014/2015 de 27 de janeiro de 2015 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, publicado no DOU nº 19, de 28 de janeiro de 2015, na seção 3, página 55, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê no anexo IV:

Período de inscrições	26/01/2015 a 04/02/2015
Período de isenção	26/01/2015 a 01/02/2015
Período de interposição de recursos	Até às <i>11 horas</i> do dia letivo seguinte à divulgação do resultado parcial.

Leia-se:

Período de inscrições	28/01/2015 a 05/02/2015
Período de isenção	28/01/2015 a 30/01/2015
Período de interposição de recursos	Até às <i>17 horas</i> do dia letivo seguinte à divulgação do resultado parcial.

Belo Horizonte 28 de janeiro de 2015